

**NOLA Public School Procurement Department  
2401 Westbend Parkway, Suite 5076,  
New Orleans, LA 70114  
Paul A. Lucius, Executive Director of Procurement**

**February 23, 2024**

**Addendum No. 2**

**REQUEST FOR PROPOSAL NO. 24-0057  
JANITORIAL AND CUSTODIAL SERVICES**

This Addendum and Clarification item forms a part of the RFP Documents and modifies the original RFP Documents issued January 25, 2024. Acknowledge receipt of this Addendum on the Addendum Form of the Request for Proposal. Failure to do so may subject proposal to disqualification.

This Addendum consists of 2 Page(s)

**CLARIFICATION:**

**THIS QUESTION WAS NOT NUMBERED IN ADDENDUM NO. 1; HOWEVER, IT SHOULD BE NUMBERED AS QUESTION NUMBER 51.**

51. **Question:** What is the proposed budget for this contract and where do we submit a FOIA pertaining to the previously awarded contract/ proposal?

**Answer:** The proposed budget is \$450,000.00. Please see Answer to Question No. 4 for previous contract information.

**DELETE QUESTION NUMBER 2:**

**Question:** What is the contracted price and yearly revised prices afterwards?

**Answer:** Current Contract Value is \$597,454.00 for 2-year term. The rate per square foot is \$0.17 with an annual escalation of 2%

**REPLACE WITH:**

**Question:** What is the contracted price and yearly revised prices afterwards?

**Answer:** Current Contract Value is \$597,454.00 for 2-year term. The rate per square foot is \$0.97 with an annual escalation of 2%

**DELETE QUESTION NUMBER 42**

**Question:** What is the monthly rate for your current services?

**Answer:** the rate per square foot is 0.17.

**REPLACE WITH:**

**Question:** What is the monthly rate for your current services?

**Answer:** the rate per square foot is 0.9894 inclusive of 2% escalation.

**REGISTRATION FOR SITE VISITS – PLEASE CLICK LINK BELOW:**

[https://form.jotform.com/Bellow\\_Shawan/CustodialandJanitorialSiteVists](https://form.jotform.com/Bellow_Shawan/CustodialandJanitorialSiteVists)

**End of Addendum No. 2**